



Ведический центр om-aditya

Татьяна
Земская
om-aditya.ru



АСТРОЛОГ:
консультации
обучение
МИСТИК
АВТОР

Астрология

Аюрведа

Вебинары

Консультации

Веды

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях



Мы желаем Вам процветания, и радости!
Улучшайте качество жизни и сознания,
вместе с Ведическим Центром Ом-Адитья.

МАЛАЯ СПИРАЛЬ ЭВОЛЮЦИИ СОЗНАНИЯ ЧЕЛОВЕКА

Согласно канонам древних вайдьева, существует 8 млн 400 тысяч уровней сознания, или больших витков эволюционной спирали развития. Среди них последние 400 тысяч относятся к человеческой форме жизни. Все живые существа, достигшие мира человеческой жизни, должны пройти в своей индивидуальной эволюции малую спираль эволюции сознания, состоящую из 12 уровней (стадий) сознания.

Астрологическим показателем того, на каком из малых витков спирали находится человек, является Северный (восходящий) Лунный Узел или планета Раху, определяющая цель воплощения и карму. В зависимости от того, в каком знаке Зодиака она была в момент рождения, можно судить о том, какие уроки человеку предстоит пройти в данной жизни.

На Земле живет множество людей, и каждый человек - индивидуальность, с какими-то только ему присущими особенностями, только ему присущим сочетанием разнообразных качеств. Велика градация уровней человека - от самых примитивных, почти животных в человеческом образе до самых возвышенных святых и мудрецов, у которых настолько высокий уровень сознания, что кажется - нам до них далеко, как до Луны. На Земле можно наблюдать все уровни: от полного невежества до совершенного знания.

Проще всего что-либо понять, используя в своих размышлениях закон аналогии. Например, при анализе 12 стадий сознания у меня сразу возникает аналогия с известной каждому ребенку книгой Даниэля Дефо "Робинзон Крузо". Мы сейчас не знаем, понимал ли сам писатель суть "малой спирали эволюции", или это знание пришло ему по каким-то особым каналам, но несомненно одно - его книга в символическом виде раскрывает сущность развития души. Я приведу некоторые примеры, чтобы вы могли убедиться в истинности сказанного.

РАХУ В ОВНЕ

Первая стадия малой спирали эволюции называется стадией первичного познания Мира.

Корабль потерпел крушение, и Робинзон Крузо был выброшен на берег, о котором он ничего не знал. У него не было навыка жить в мире, в котором он оказался, и преодолевать возникающие трудности и препятствия. Он даже не знал, где он оказался. У него не было элементарного знания - был ли это материк, или остров. Он просто лежал на песке. И что ему было делать? Прежде всего ему необходимо было проявить необыкновенную активность. Что он и сделал. Он обошел окрестности и узнал, что попал на остров. Затем он обнаружил обломки корабля и вытащил вещи, которые могли пригодиться в его новой жизни. Нашел достаточно безопасное место для сна, чтобы защититься от хищников. Правда, позднее он выяснил, что опасных зверей и птиц на острове нет. Но сначала он этого не знал.

А теперь представьте себе, что бы было, если очнувшись после кораблекрушения, Крузо просто впал бы в депрессию и остался валяться на берегу, ничего не предпринимая. Несомненно, его бы ожидала смерть. Робинзон же сделал то, что и демонстрирует первую стадию малой спирали эволюции сознания, - проявил активность. Человеку, находящемуся на первом витке малой спирали, приходится прикладывать огромные усилия во всех своих начинаниях. На это и указывает планета Раху в Овне. Понятно, что на этом этапе, действуя методом проб и ошибок, мы набиваем себе много шишек. Ведь на этой стадии человек не руководствуется принципом "семь раз отмерь, один раз отрежь". Пока еще нет достаточной гибкости и много неуверенности в себе. Но что бы ни случилось, ему следует стремиться вперед, бороться до конца. Мы не должны никогда опускать руки и впадать в уныние, поддаваться страху и избегать предложенных судьбой испытаний. "Покоя нет - покой нам только снится", "пришел, увидел, победил" - вот жизненные принципы человека, у которого Раху находится в Овне.

РАХУ В ТЕЛЬЦЕ

Второй виток эволюции сознания, называемый стадия материальной стабилизации. Это не означает, что человек должен превратиться в материалиста, тянуть одеяло на себя и, хватая всё подряд, зарабатывать деньги любой ценой. Он просто должен через опыт познания и овладения материей добиться некой материальной стабильности в мире, в который он попал. Вспомним Робинзона Крузо. Он построил себе дом - настоящую крепость, где чувствовал себя в безопасности. Обнаружив на разбитом корабле небольшое количество семян, он стал засеивать землю. Сам пёк хлеб, занимался охотой, рыбной ловлей, разводил коз. Таким образом, он создал свой мир материального обеспечения.

Это и есть стадия материальной стабилизации. Тот, кто достиг такого уровня, будет заниматься материальной деятельностью и развивать ее. Обычно такие личности подвергаются несправедливой критике со стороны некоторых "умников", говорящих: "Ты должен отречься от своих богатств, всё бросить и пойти заниматься медитацией". Но как раз этого-то такой человек делать не должен, ибо тем самым он разрушит всю свою жизнь.

К сожалению, в наши дни слово духовность воспринимается как медитация или следование определенному религиозному ритуалу. На самом же деле - это означает изменение сознания. На этой стадии эволюции человек учится не вести хаотичный образ жизни, рисковать и пускаться во все тяжкие или принимать так называемые отречения и аскезы. Ему необходимо быть ближе к домашнему очагу, впитывать тепло и комфорт во всех смыслах, чтобы обрести опыт созидания и строительства, а не разрушения. Именно опыт строительства делает человека человеком, в то время как разрушительное начало ввергает человека опять в животное состояние. Самые важные качества, которые человек должен обрести на этой стадии - жизненную стабильность и устойчивость ума. Раху в Тельце указывает человеку на данную кармическую задачу.

РАХУ В БЛИЗНЕЦАХ

Третий виток малой спирали эволюции называется стадией ученичества. Если на первой стадии эволюции познание мира было довольно поверхностным, ибо нужно было просто удержаться на плаву, выжить в новых условиях, то на третьем витке жизнь ставит задачу очень глубокого обучения.

Раху в созвездии Близнецов указывает на то, что мы должны учиться всему всегда. На этой стадии очень важно научиться слушать других. Древние мудрецы называли такое состояние внимательностью к Богу. Конечно же, для этого необходимо развивать в себе скромность и смирение. Вся Вселенная является для человека Учителем. Он просто должен напитываться информацией и постоянно раскладывать ее по полочкам. Он должен преодолевать гордыню, зависть, осуждение и стремление к славе и больше слушать, устремляться к осознанию. Человеку следует также научиться контролировать свою речь. Важно узнавать различные ремесла и научиться всё делать своими руками. Периодически придется сдавать экзамены.

Робинзон Крузо очень внимательно изучил флору и фауну острова, продолжительность различных сезонов года, возможность культивирования различных сельскохозяйственных растений. Он научился делать то, что ранее ему в жизни не приходилось делать. Можно было бы и дальше проводить сравнение 12 стадий эволюции сознания с замечательной книгой Даниеля Дефо, однако предлагаю это сделать нашим читателям самостоятельно.

РАХУ В РАКЕ

Четвертая стадия эволюции сознания называется эгрегорной стабилизацией. На нее указывает согласно таблицам эфемерид положение Раху в созвездии Рака. Эгрегор - это коллективная энергоинформационная матрица, объединяющая людей одного рода, нации, города, страны, партии или религии. Любой человек, будучи связан с определенным эгрегором, постоянно находится с ним в состоянии энергоинформационного обмена. Многие наши решения подсознательно принимаются нами из-за влияния эгрегора. Когда нам не хватает энергии, мы получаем ее от эгрегора, когда же у нас избыток энергии, мы отдаем ее эгрегору. После смерти вся информация о нас как личности в данном воплощении полностью переписывается на матрицы тех эгрегоров, которым мы служили. Чем древнее эгрегор, тем он

могущественнее, так как он накапливает гигантский запас информации и энергии. Но для этого эгрегор должен быть действующим, живым. Эгрегоры многих исчезнувших родов и религий практически недоступны для нас. Но пока есть хоть один связанный с ним человек, эгрегор будет существовать и оказывать влияние на нашу планету.

При воплощении на этой стадии сознания человек обязательно примкнет к какой-либо определенной традиции, ибо он должен научиться служить определенному эгрегору, выражением которого может быть либо определенная религия, либо партия, либо род. Это, как правило, патриоты своей страны. Если эволюцию души сравнить с продвижением войск на территорию противника, то эту стадию можно сравнить с укреплением собственных тылов. Человек всё время должен анализировать пройденный путь, учиться делать правильные выводы. Он может развиваться только внутрь, а не вовне. Со стороны даже может показаться, что такой человек никуда не идет, не развивается, стоит на месте, однако его внутренний процесс при этом необыкновенно активен. Ему не следует оставаться одному. Для него важна семья, и желательно даже, чтобы он знал свою родословную и возрождал традиции своего рода.

РАХУ ВО ЛЬВЕ

Следующий виток эволюции сознания называется стадией эгрегорного лидерства. Раху во Льве является показателем рождения человека именно на этой стадии. Теперь перед ним поставлено очень много задач. Вначале он должен научиться управлять другими. Он должен стать в буквальном смысле слова отцом для своих подданных.

В наши дни, к сожалению, понятие человека власти сильно дискредитировано. Любой человек, занимающий контролирующее положение, тут же начинает упиваться властью, эксплуатировать свой народ, разбазаривать богатства и достояние страны, требовать, чтобы его прославляли, навешивает на свою грудь десятки орденов и тому подобное. Истинный же лидер прежде всего слуга народа. Он должен наращивать сознание своей ответственности за доверившихся ему людей. Он должен научиться любить людей. Люди, находящиеся под его властью, могут быть как жителями государства, города, района, так и маленькой организации. У

людей своя жизнь, свои повседневные заботы и проблемы. Но лидер должен знать, что творится в их душах. Ему необходимо пожертвовать всю свою жизнь социуму. В каком-то смысле он не принадлежит себе. И если ему вдруг придется наказать кого-то, ему следует это сделать так, как хороший отец наказывает своих детей - руководствуясь справедливостью.

Обычно лидерами (в древней Индии их раньше называли кшатриями) становились люди с сильной пассионарной активностью. Во всех канонах говорится, что любая власть приходит от Бога. Это действительно так. Эгрегор выбирает среди людей, связанных с ним, человека с сильной волей и помогает ему выдвинуться на первые места. Другое дело, что такая личность может не справиться с данными задачами и падает вниз, вынужденная начать процесс эволюции с самых первых стадий. Иногда мы получаем шанс повторить свою попытку, а иногда необходимо всё начинать сначала.

РАХУ В ДЕВЕ

Шестой виток малой спирали называется стадией служения. На него указывает положение Раху в созвездии Девы. И вот парадокс: оказывается, научиться быть лидером гораздо легче, чем быть "службой". Поэтому стадия лидерства предшествует стадии служения. На данной стадии необходимо преодолеть в себе гордыню и неуравновешенность. Человек должен научиться смирению, безграничному терпению, трудолюбию, организованности. На этом витке нельзя "витать в облаках", заниматься маниловщиной и опираться исключительно на свою интуицию. Здесь всё конкретно. Несмотря ни на что, должен доминировать разум.

Это не значит, что человек обязательно должен служить какому-то правителю, он может направить свои усилия на служение какому-то определенному делу или науке. Но он должен взять на себя ответственность за то, что делает. На этом этапе нельзя сказать, что нечто показалось, или нечто почувствовалось, или получен какой-либо знак. Человек должен очень отчетливо понимать, что от него требуется. Если к нему пришла какая-то идея, он должен доказать ее, по крайней мере, себе. Как, например, Менделеев должен был логически обосновать открывшийся ему во сне периодический закон элементов. Человек должен научиться

управлять своим временем и никогда не опаздывать. Ему следует быть очень пунктуальным. Такие люди могут быть хорошими математиками, программистами, врачами, микробиологами и детективами.

РАХУ В ВЕСАХ

Седьмая спираль эволюции сознания называется стадией гармонии и равновесия. У людей этой стадии Раху находится в созвездии Весов. Тут человек осваивает срединный (золотой) путь развития. Именно здесь уместен девиз "семь раз отмерь, один раз отрежь". На данном уровне не допускается поспешность, неосторожность, бездумный риск и безответственность. Из-за необдуманных поступков человек может попасть под очень жесткий прессинг жизни. Не стоит пробивать головой стены. Нужно научиться необыкновенной гибкости и равновесию и обрести внутренний стержень. Он поможет осознать, что безвыходных ситуаций не бывает.

Первые семь малых витков эволюции сознания являются, можно сказать, процессами мирного обучения души. Дальше начинаются серьезные испытания на прочность посредством сильнейших потрясений. Тот, кто не пройдет эти стадии, может очень быстро оказаться в самом начале своего пути. Ему будут даны новые попытки, прежде чем будет позволено вновь держать самый суровый экзамен жизни.

Итак, как только мы видим в гороскопе человека Раху в созвездии Скорпиона, мы можем знать, что жизнь данного человека подвергается проверкам и испытаниям. Пришло время показать на практике, на что ты способен, чему ты научился за эти семь воплощений.

РАХУ В СКОРПИОНЕ

Восьмая стадия называется стадией испытаний. Представьте себе, что вы построили корабль. Вы долго и упорно трудились, строя его, но выдержит ли ваше судно первый шторм, пройдет ли оно сквозь страшные рифы и не опустит ли руки его команда в

момент опасности? Если человек на этой стадии не примет девиз "благословенны препятствия", то этот виток эволюции сознания может превратить его жизнь в сплошной кошмар. Он будет всё время взывать к Богу с просьбой о помощи, не понимая, что его судьба находится в его собственных руках.

На данном этапе человек может совершенно спокойно идти на риск, пробовать самые запретные плоды, встречать смерть лицом к лицу, ибо он должен приобрести железную закалку и прочность. И главное - полностью победить страх. Он похож на человека, занимающегося серфингом, который балансирует на волнах не для того, чтобы утонуть, а для того, чтобы получать удовольствия от риска и испытания. Поэтому они всегда ожидают самую большую волну в своей жизни. Они часто говорят: покоя нет, покой нам только снится. Не прошедший испытаний препятствиями всегда возвращается на первую ступень развития.

РАХУ В СТРЕЛЬЦЕ

Девятый виток эволюции сознания называется стадией учительства или духовного лидерства. Показателем его является положение Раху в Стрельце. Смысл этой стадии состоит в том, что человек становится проводником информации, знаний, исходящих от эгрегора. Практически, ему предстоит учить людей своему собственному опыту, приобретенному на предыдущих стадиях развития. Он не просто прочитал о чем-нибудь, посетил какие-либо лекции и затем получил определенную аудиторию. Нет, он пропустил всё это через свое сердце, накопил огромные знания и теперь должен отдать всё это людям.

Здесь нельзя проявлять инфантильность и говорить: я не могу, или - я не способен. Человек с природой учителя не принадлежит самому себе. У него нет выходных дней. Он работает сутками, постоянно отдавая накопленное богатство своего духа и воспроизводя новое. Это самая главная ценность в мире. Выше этого ничего нет. В социальном плане человек может связать свою профессию с кармической задачей, допустим, стать учителем в школе или преподавателем в университете. Но если он не "сдаст экзамены" этой стадии, то несомненно вернется на третий виток эволюции сознания, дабы вновь поучиться многим

наукам и ремеслам.

РАХУВ КОЗЕРОГЕ

Десятая стадия, на которую указывает Раху в созвездии Козерога, называется программирование цели. На этом этапе человек должен задуматься - что дальше? Здесь он должен научиться достигать любой поставленной им цели. Нужно научиться во имя Великого непривязанности к временному, незначительному и сиюминутному. Для этого человеку необходимо пройти стадию одиночества, чтобы научиться концентрации на делах служения Высшему. Здесь человеку дается уникальная способность шахматного мышления, т.е. способность просчитать свою жизнь на много ходов вперед. Девиз "поживем увидим" совершенно не подходит. Человек на данном этапе не имеет права быть бесплодным фантазером. У него есть возможность знать, что с ним будет через год, 10 или 50 лет. Это космополиты. Привязанность к определенной традиции или религии может сломать всю их жизнь. Главное, что должен понять человек, - он сам является творцом своей судьбы. Когда мы думаем о чем-то очень напряженно или усиленно желаем чего-то для общего блага, энергия Космоса сгущается вокруг зародыша нашей мысли и на материальном уровне реализуются все наши планы.

РАХУ ВОДОЛЕЕ

Одиннадцатый круг малой спирали называется стадией открытия сердца. На него указывает положение Раху в Водолее. Этот этап предвещает стадию раскрытия любви и духовной гармонии, поэтому он крайне важен для каждого. Чтобы научиться любить, необходимо сначала открыть свое сердце. Для этого необходимо научиться воспринимать каждого человека, животное, растение или рыбу равным себе. Следует достигнуть мастерства глубокого понимания всех людей. Почему тот или иной человек поступает так или иначе? Каковы мотивы его поведения? Также необходимо научиться принимать каждого таким, какой он есть. Не оценивать и осуждать, а просто принимать. "Свобода, равенство и братство" - таков девиз

человека, достигшего одиннадцатой стадии малой спирали эволюции сознания. На этой стадии необходимо научиться различению. Образно говоря, научиться отделять живую воду от мертвой, то есть истину от лжи. Нужно понять, что нет многих богов, а лишь один Господь для всех, что нет многих религий, но лишь одна для всех - Любовь. В жизни лучше быть независимым человеком, например, свободным художником. Человек должен раскрыть всё богатство своей души и научиться понимать других не умом, а сердцем.

РАХУ В РЫБАХ

Последний, двенадцатый виток малой спирали эволюции сознания называется стадией духовной гармонии. Положение Раху в созвездии Рыб указывает на человека, который целью своей жизни должен поставить превращение себя в клеточку Вселенной. Подобно тому, как каждая клеточка нашего тела имеет тысячи рецепторов, подчиняясь различным гормонам, ферментам и биологически активным веществам, так и мы, используя свои 350 тысяч каналов нади (космических рецепторов), наполненные любовью, радостью и счастьем, должны слиться со всеобщей гармонией Вселенной.

Если человек достиг этой стадии, то ему необходимо на ней избавиться от излишнего прагматизма и интеллектуальных игр. Здесь важно накопить мистический опыт ощущения космических потоков, умения настраиваться на различные космические ритмы. Жизнь приобретает характер мистерии. И здесь человек должен использовать весь опыт предыдущих воплощений, чтобы научиться воистину любить каждого.

Человек, подобно губке, может впитывать в себя буквально всё, что происходит вокруг и, ассимилируя, отдавать накопленное в окружающий мир в форме какого-либо творчества. Достигший совершенства после 12 витка малой спирали эволюции переходит в следующем рождении на новый уровень сознания и начинает новый этап эволюции на более высоком уровне. Так гласят каноны древних вайдьев, описывающих совершенство человеческой души.